PASHUUA MEXAY MOLENAMW TYHHENbHbIX NOCYAOMOEYHbIX MALLWH

TOPTOBOWN MAPKW ABAT

MMT-1700

e JKCNAyTauMUa TONBLKO NPU ropayem
BoaocHabxeHun + 50 C

e [IlpounssoamntensHoctb - 1 710 Tapenok B
yac (95 kaccet B yYac)

TennoobMeHHUK
(pekyneparop)

</

Moaynb cywKu

MINT-1700-01

Bo3MoOXHa 3KcnyaTtauus npyu XonogaHOM
BoooOCHabxeHun + 5 C

e (ncteMa pekynepauun sHeprum
(TennoobMeHHMK)

e [IlpounssoamntensHoctb - 1 710 Tapenok B
yac (95 kaccet B yYac)

TennoobMeHHUK
(pekyneparop)

MIT-2000

Bo3MoXHa 3Kcnayatauua npu X0n04HOM
BoAOCHabxeHun + 5 C

Cuctema pekynepauumn SHeprum
(TennoobMeHHUK)

MponssogutenbHoctb - 2 000 Tapenok B8
yac (171 kaccet B Yac)

Cucrtema cylwKkyM nocyabl




BALIA BbIFOOA OT UCNONb30BAHUA MIT C PEKYNEPATOPOM

Pacxon aneKTpo3Heprum, KBt Pacxop Boabl B mecqau, M3

lpn xonogHoOM [lpn ropauem
BopgocHabxenuun (+ 5 C) BopocHabxenun (+ 50 ()

MIT-1700 15,0 MIT-1700 4 n x 95 Kaccet x 8 4 x 30 gHen = 91,3

MIT-1700-01 26,4 15,0 MMT-1700-01 4 n x 95 Kaccet x 8 y x 30 pHen = 91,3

MMNT-2000 32,0 22,0 MMNT-2000 4 n x 111 Kaccet x 8 4 x 30 pHen = 106,56

* 1 kBt/4u = 3,48 pyb - Tapud Ha INEeKTpPOIHepruw
** 20,11 py6/m3 - Tapud Ha xonogHyio BoAy
**%*1622,74 pyb/Tkan - Tapnd Ha TennoBYI0 IHEPruio

NaHHble no coctogHuio Ha 3 nonyrogue 2020 roga no Yysawckon Pecnybnuke

\



BALLUA BbITOAA OT UCNONIb30BAHNA MIIT C PERYNEPATOPOM

MIT-1700 MIT-1700-01 MMT-2000

CTOMMOCTb 3NeKTPO3HEPrumn B Mecal,; CTOMMOCTb 3N1€KTPO3HEPrumn B Mecal; CTOMMOCTb 3NEeKTPO3HEPruun B Mecal,;

lNopknioueHne K xonopHon Bope + 5 C: lMNopkniouenue K xonopHown Bope + 5 C:
3,48 py6.* x (26,4 kBT x 8 u) x 30 aH. =22 049 py6b. 3,48 py6.* x (32,0 kBT x 8 u.) x 30 gn. =26 726 pyb.

MopknioueHnne K ropsauen sope + 50 C: Mopkniouyenne K ropsauen sope + 50 C: [opsuyee BopgocHabxeHune + 50 C:

3,48 py6.* x (15,0 kBT x 8 u.) x 30 an. =12 528 py6. 3,48 py6.* x (15,0 kBT x 8 u) x 30 aH. =12 528 py6b. 3,48 py6.* x (22,0 kBT x 8 u.) x 30 nu. =18 374 pyb.

CroumocCTb BOAbI B MecaL,; CrommocTb BOAbI B MecaL;: CroumocTb BOAbI B MecaL,;

lNopkniouenne K xonopHon sope + 5 C: lMopkniouenne K xonopHon sBope + 5 C:
20,11 py6.** x 913 m3 = 1836 pyb. 20,11 py6.** x 106,56 m3 = 2 143 pyb.

MopaknioueHune K ropsuen soge + 50 C: MopaknioveHune K ropsyen soge + 50 C: Mopknioyenue K ropayvei sope + 50 C:

(91,3 x 20,11**) x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 18 434 py6. 1836 x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 18 434 pyb. 2143 x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 21 516 py6.




BALLIA BbIFOfA OT UCNOJIb30BAHUA MIT C PEKYNEPATOPOM

MIT-1700 MINT-1700-01 MIT-2000

CymmapHble 3aTpaTbl B Mecal; CymmapHble 3aTpaTbl B Mecsal; CymmapHble 3aTpaTbl B Mecal;

12 528 + 18 434 = 30 962 py6b. 12528 + 18 434 = 30 962 py6b. 18 374 + 21516 = 39 890 py6.

Npu NOAKNIOUYEHUN K Tropayen Boje Npu NOAKNIOUYEHUN K Topayen Boje Npu NOAKNIYEHUN K ropayen Boje

22 049 + 1836 = |23 885 pyb. 26 726 + 2143 = | 28 869pyb.

Npu NOAKNIOYEHUN K XONOAHON BOAe Nnpn NOAKNIOYEHNN K XONOAHON BoAe

« 3KOHOMMUS 3NEKTPO3HEpPrumn JKOHOMUS JKOHOMUSA

« WUCNOJIb30BaHUE MeHbluen

mowwocTu TIH-08 Goiinepa +7 077 PYBNEW B MECAL | + 11 021 PYBJIEW B MECAL,

llena MINT-1700 llena MIIT-1700-01 llena MIT-2000

370 300 py6. 401 000 py6. 469 300 pys6.

Cpok okynaemocTtu CpoK oKynaemocTtu

peKynepatop OKynuTca 3a peKynepatop OKynuTca 3a

4,4 mecaua 2,8 mecsLeB




[lpuHuMN paboThbl
peKyneparopa

Buixod Bosdyxa (ompadomanHozo napa)

[pyoa 015 NooKAvYeHUs BeHmungyul
K171k Yamka

I-_l- - -'

oy — _=E=‘=== |
Hanpabexue
douxerus napa

Y Brixod npozpemou Godbl
mgﬂpaﬁ/mﬁue - 6 oounep)

\ Bxod xonooHou Bodbl

[E1/1000MEHHUK

JTAIbI

Bo BpeMs MOWNKK M 0NONACKUBAHNSA B MORYHON Kamepe
obpa3yerca nap.

KpbinibyaTKa TennoobMeHHMKa, Bpallasacb, 3abupaer u3
MOEYHON Kamepbl obpa3youminca nap.

KpblnibyaTKa NponyCcKaeT nap yepes T1eni00bMeHHUK, B
KOTOPOM MPOUCXOAMT NOJOIrPeB X0N04HOW BOAbI.

HarpeTtaa Boma noctynaeT B boiinep, 4to CHUXKaeT
3aTpaTbl HA HarpeB Bofbl B npouecce paboTbl.



